Serie 7 — Parte | - Problema 8:
Determine la sefial causal x(n), si su Transformada Z esta dada por:

b. X(2)= L

1-z'+=727
2

Calculemos los polos y ceros de X(z). Se verifica:

2
X (2) = 1 _ z :
1-z7'+ 227 7°-71+>
2 2
_ 1+1-2 1 .1
polos: p,,=—F"—==1j

ceros: ¢, =0

7|

Como la sefial es causal, la RDC de X(z) resulta: RDC{X (z)} = {z 12> |p,,|= -

Debido a que los polos son complejos conjugados, la sefial x(n) serd una combinacién de
senos y cosenos amortiguados por una exponencial (ver filas 9 y 10 de la tabla de pares

transformados Z). Igualamos entonces

-1 1 -2 -1 2,2 4 Im{z}
1-z7+=-z"=1-2acos(w,)z +a°z

2
Lo [as¥2 ﬂ\
a=— 2
= 2 =
2acos(w,) =1 @, =% Q

Luego

1 1—1 2t 12‘l
X (z) = -— 22—+
1-z'+=2z272 1-771'+=77 1—z’1+§z’2

que es de la forma:

1-acos(w,)z™" asin(m,)z™
X(z)= 1 22 -1, a2,-2
1-2acos(w,)z +a°z" 1-2acos(w,)z +a°z

= x(n) =a" cos(a,n) u(n) +a" sin(ew,n) (n)

= x(n)= (%} cos (% n)y(n) + (%} sin (% n)y(n)
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